



2025年5月23日

各 位

会 社 名 株式会社ソトー  
代表者名 取締役社長 上田 康彦  
(コード：3571 東証スタンダード、名証プレミア)  
問合せ先 取締役経営管理部長 小澤 活人  
(TEL. 0586-45-1121)

**(訂正・数値データ訂正)**  
**「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、2025年5月9日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しており、数値データ(XBR Lデータ)もあわせて訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、退職給付に関する未認識数理計算上の差異の計算に誤りが判明したため、連結貸借対照表、連結包括利益計算書並びに連結株主資本等変動計算書及び関連する箇所の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

## 【訂正前】

## 1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日～2025年3月31日)

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	10,043	△6.2	△146	—	31	△93.3	406	△85.0
2024年3月期	10,709	9.0	341	—	464	—	2,704	—

(注) 包括利益 2025年3月期 903百万円(△77.3%) 2024年3月期 3,978百万円(—%)

## 【訂正後】

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	10,043	△6.2	△146	—	31	△93.3	406	△85.0
2024年3月期	10,709	9.0	341	—	464	—	2,704	—

(注) 包括利益 2025年3月期 1,002百万円(△74.8%) 2024年3月期 3,978百万円(—%)

## 【訂正前】

## (2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
2025年3月期	19,847		14,728		74.2	1,170.13		
2024年3月期	18,808		14,266		75.8	1,120.99		

(参考) 自己資本 2025年3月期 14,728百万円 2024年3月期 14,266百万円

## 【訂正後】

## (2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
2025年3月期	19,915		14,826		74.4	1,177.99		
2024年3月期	18,808		14,266		75.8	1,120.99		

(参考) 自己資本 2025年3月期 14,826百万円 2024年3月期 14,266百万円

## 1. 経営成績等の概況

## (2) 当期の財政状態の概況

## 【訂正前】

## (資産)

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ10億3千8百万円増加し、198億4千7百万円となりました。主な要因は、現金及び預金が15億8千1百万円減少しましたが、投資有価証券が7億6千1百万円、完成品が6億4千8百万円、機械装置及び運搬具が5億6千5百万円増加したことであります。

## (負債)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ5億7千6百万円増加し、51億1千9百万円となりました。主な要因は、短期借入金が2億4百万円減少しましたが、繰延税金負債が1億7千9百万円、長期借入金が2億3千8百万円増加したことであります。

## (純資産)

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ4億6千1百万円増加し、147億2千8百万円となりました。主な要因は、配当金の支払いにより3億4千1百万円、自己株式の取得により9千9百万円減少しましたが、親会社株主に帰属する当期純利益4億6百万円を計上したこと、その他有価証券評価差額金が5億2千7百万円増加したことであります。

## 【訂正後】

## (資産)

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ11億6百万円増加し、199億1千5百万円となりました。主な要因は、現金及び預金が15億8千1百万円減少しましたが、投資有価証券が7億6千1百万円、完成品が6億4千8百万円、機械装置及び運搬具が5億6千5百万円増加したことであります。

## (負債)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ5億4千6百万円増加し、50億8千9百万円となりました。主な要因は、短期借入金が2億4百万円減少しましたが、繰延税金負債が1億7千9百万円、長期借入金が2億3千8百万円増加したことであります。

## (純資産)

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ5億6千万円増加し、148億2千6百万円となりました。主な要因は、配当金の支払いにより3億4千1百万円、自己株式の取得により9千9百万円減少しましたが、親会社株主に帰属する当期純利益4億6百万円を計上したこと、その他有価証券評価差額金が5億2千7百万円増加したことであります。

## (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

## 【訂正前】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期	2025年3月期
自己資本比率 (%)	82.9	76.7	73.3	75.8	<u>74.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	67.2	73.7	73.2	48.2	<u>43.4</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.1	—	—	0.9	1.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	1,215.8	—	—	202.0	560.2

## 【訂正後】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期	2025年3月期
自己資本比率 (%)	82.9	76.7	73.3	75.8	<u>74.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	67.2	73.7	73.2	48.2	<u>43.2</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.1	—	—	0.9	1.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	1,215.8	—	—	202.0	560.2

## 4. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>資産の部</b>		
投資その他の資産		
投資有価証券	5,810,794	6,572,750
退職給付に係る資産	658,028	669,609
繰延税金資産	157,885	192,427
リース債権	—	5,537
その他	163,525	185,995
貸倒引当金	△6,207	△4,140
投資その他の資産合計	6,784,026	7,622,180
固定資産合計	11,768,319	13,908,472
資産合計	18,808,965	19,847,584

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>負債の部</b>		
固定負債		
社債	—	40,000
長期借入金	160,841	399,342
リース債務	—	11,785
退職給付に係る負債	707,365	693,569
長期未払金	—	50,000
長期預り保証金	187,589	250,823
繰延税金負債	1,094,505	1,273,998
資産除去債務	120,930	163,530
固定負債合計	2,271,230	2,883,048
負債合計	4,542,825	5,119,557
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	4,365,768	4,365,768
利益剰余金	9,217,120	9,282,258
自己株式	△1,362,547	△1,462,503
株主資本合計	12,320,341	12,285,524
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,751,749	2,278,876
退職給付に係る調整累計額	194,049	163,626
その他の包括利益累計額合計	1,945,798	2,442,503
純資産合計	14,266,139	14,728,027
負債純資産合計	18,808,965	19,847,584

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>資産の部</b>		
投資その他の資産		
投資有価証券	5,810,794	6,572,750
退職給付に係る資産	658,028	737,970
繰延税金資産	157,885	192,427
リース債権	—	5,537
その他	163,525	185,995
貸倒引当金	△6,207	△4,140
投資その他の資産合計	6,784,026	7,690,542
固定資産合計	11,768,319	13,976,834
資産合計	18,808,965	19,915,946

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>負債の部</b>		
固定負債		
社債	—	40,000
長期借入金	160,841	399,342
リース債務	—	11,785
退職給付に係る負債	707,365	663,033
長期末払金	—	50,000
長期預り保証金	187,589	250,823
繰延税金負債	1,094,505	1,273,998
資産除去債務	120,930	163,530
固定負債合計	2,271,230	2,852,512
負債合計	4,542,825	5,089,021
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	4,365,768	4,365,768
利益剰余金	9,217,120	9,282,258
自己株式	△1,362,547	△1,462,503
株主資本合計	12,320,341	12,285,524
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,751,749	2,278,876
退職給付に係る調整累計額	194,049	262,524
その他の包括利益累計額合計	1,945,798	2,541,401
純資産合計	14,266,139	14,826,925
負債純資産合計	18,808,965	19,915,946

## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## 連結包括利益計算書

## 【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益	2,704,066	406,794
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,127,150	527,127
退職給付に係る調整額	146,881	<u>△30,422</u>
その他の包括利益合計	1,274,031	<u>496,705</u>
包括利益	3,978,098	<u>903,499</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,978,098	<u>903,499</u>

## 【訂正後】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益	2,704,066	406,794
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,127,150	527,127
退職給付に係る調整額	146,881	<u>68,475</u>
その他の包括利益合計	1,274,031	<u>595,602</u>
包括利益	3,978,098	<u>1,002,397</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,978,098	<u>1,002,397</u>

## (3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	100,000	4,365,768	9,217,120	△1,362,547	12,320,341
当期変動額					
剰余金の配当			△341,655		△341,655
親会社株主に帰属する 当期純利益			406,794		406,794
自己株式の取得				△99,956	△99,956
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	65,138	△99,956	△34,817
当期末残高	100,000	4,365,768	9,282,258	△1,462,503	12,285,524

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,751,749	194,049	1,945,798	14,266,139
当期変動額				
剰余金の配当				△341,655
親会社株主に帰属する 当期純利益				406,794
自己株式の取得				△99,956
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	527,127	△30,422	496,705	496,705
当期変動額合計	527,127	△30,422	496,705	461,887
当期末残高	2,278,876	163,626	2,442,503	14,728,027

## 【訂正後】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	100,000	4,365,768	9,217,120	△1,362,547	12,320,341
当期変動額					
剰余金の配当			△341,655		△341,655
親会社株主に帰属する 当期純利益			406,794		406,794
自己株式の取得				△99,956	△99,956
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	65,138	△99,956	△34,817
当期末残高	100,000	4,365,768	9,282,258	△1,462,503	12,285,524

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,751,749	194,049	1,945,798	14,266,139
当期変動額				
剰余金の配当				△341,655
親会社株主に帰属する 当期純利益				406,794
自己株式の取得				△99,956
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	527,127	68,475	595,602	595,602
当期変動額合計	527,127	68,475	595,602	560,785
当期末残高	2,278,876	262,524	2,541,401	14,826,925

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

## 【訂正前】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	染色加工 事業	テキスタイル 事業	不動産 事業	合計		
売上高						
顧客との契約から生じる収益	5,880,830	3,711,887	27,130	9,619,847	—	9,619,847
その他の収益	1,033	—	422,197	423,230	—	423,230
外部顧客への売上高	5,881,863	3,711,887	449,327	10,043,078	—	10,043,078
セグメント間の内部 売上高又は振替高	223,911	3,482	11,991	239,385	△239,385	—
計	6,105,774	3,715,369	461,318	10,282,463	△239,385	10,043,078
セグメント利益又は損失(△)	△499,341	53,339	299,279	△146,722	—	△146,722
セグメント資産	<u>7,944,418</u>	3,668,683	1,284,448	<u>12,897,551</u>	6,950,033	<u>19,847,584</u>
その他の項目						
減価償却費	600,823	15,441	53,661	669,926	—	669,926
減損損失	63,801	—	—	63,801	—	63,801
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	1,087,971	32,114	983,965	2,104,051	—	2,104,051

(注) 1 その他の収益は、「リース取引に関する会計基準」に基づく不動産賃貸収入等であります。

- 2 セグメント資産の調整額には全社資産6,950,033千円が含まれております。全社資産は、報告セグメントに帰属しない投資有価証券等であります。なお、当社の現金及び預金については祖業である染色加工事業がその発生源泉であるとの理解から、すべて染色加工事業へ含めております。

## 【訂正後】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	染色加工 事業	テキスタイル 事業	不動産 事業	合計		
売上高						
顧客との契約から生じる収益	5,880,830	3,711,887	27,130	9,619,847	—	9,619,847
その他の収益	1,033	—	422,197	423,230	—	423,230
外部顧客への売上高	5,881,863	3,711,887	449,327	10,043,078	—	10,043,078
セグメント間の内部 売上高又は振替高	223,911	3,482	11,991	239,385	△239,385	—
計	6,105,774	3,715,369	461,318	10,282,463	△239,385	10,043,078
セグメント利益又は損失(△)	△499,341	53,339	299,279	△146,722	—	△146,722
セグメント資産	8,012,780	3,668,683	1,284,448	12,965,912	6,950,033	19,915,946
その他の項目						
減価償却費	600,823	15,441	53,661	669,926	—	669,926
減損損失	63,801	—	—	63,801	—	63,801
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	1,087,971	32,114	983,965	2,104,051	—	2,104,051

(注) 1 その他の収益は、「リース取引に関する会計基準」に基づく不動産賃貸収入等であります。

- 2 セグメント資産の調整額には全社資産6,950,033千円が含まれております。全社資産は、報告セグメントに帰属しない投資有価証券等であります。なお、当社の現金及び預金については祖業である染色加工事業がその発生源であるとの理解から、すべて染色加工事業へ含めております。

## (1株当たり情報)

## 【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	1,120.99円	1,170.13円
1株当たり当期純利益	212.48円	32.28円

- (注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。  
2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	2,704,066	406,794
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	2,704,066	406,794
普通株式の期中平均株式数(千株)	12,726	12,601

- 3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	14,266,139	14,728,027
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	14,266,139	14,728,027
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	12,726	12,586

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	1,120.99円	<u>1,177.99円</u>
1株当たり当期純利益	212.48円	32.28円

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	2,704,066	406,794
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	2,704,066	406,794
普通株式の期中平均株式数(千株)	12,726	12,601

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	14,266,139	<u>14,826,925</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	14,266,139	<u>14,826,925</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	12,726	12,586